MATEMATIKA 1 - naloge za 1. semester

. Izracunaj limiti
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. Zaporedje (x,)>°, je dano z rekurzijsko formulo
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in s prvim ¢lenom z; = a > 0. Dokazi, da je narascajoce. Pri katerih a > 0
zaporedje konvergira in koliksna je tedaj njegova limita? Posebej obravnavaj
primer a = 1.

. Dokazi, da vsako narascajoce zaporedje s stekaliséem konvergira.
. Ali zaporedje s cleni z,, = sinn konvergira?
. Razisci konvergenco in absolutno konvergenco vrst
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. Izracunaj limiti
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. Izracunaj limiti
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. Izracunaj limiti
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. Pois¢i maksimalno definicijsko obmocje Dy C R in zalogo vrednosti Z; C R
funkcije f, dane s predpisom

Ali je funkcija f injektivna?
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Harmoni¢no nihanje ima enacbo oblike f(z) = Asin(wz + ). Ali je vsota
f = fi + f2 harmoni¢nih nihanj z enachbama

fi(z) =sinz,  fo(z) = 2sin(z + %)
harmonic¢no nihanje?
Nacrtaj graf funkcije f(z) = arcsin(cosx).

Dokazi, da za vsako zvezno funkcijo f : R — IR veljata naslednji trditvi:
(a) Ce f ni omejena niti navzgor niti navzdol, je surjektivna.

(b) Ce je f bijektivna, je bodisi strogo naras¢ajoca bodisi strogo padajoca.

Ali je funkcija

_ | arcsinz, |z| <1
f(a:)_{arctg1 x>1
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zvezna v 17
Ali je abscisna os tangenta krivulje z enacbo f(z) = In(z? + 1)?
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Pod katerim kotom seka graf funkcije f(x) = 2* — z + 1 ordinatno os?

Pod katerim kotom vidimo iz izhodis¢a koordinatnega sistema graf parabole
flz) =a2?+17

[zracunaj odvode funkcij

flx) =1+ sinz, f(x) = arctg 2, f(z) = chlnuz.
Izracunaj odvode funkcij
i 1 1 arshz
f(z) =sinsinz, f(z) =Inarctg—, f(z)=e '
x
Naj bo f inverz funkcije x — x +€”, x € IR. Pois¢i tangento na graf funkcije

f v tocki z absciso 1.

[zracunaj odvod funkcije

2z

f(z) = arcsin el

Ali je f povsod odvedljiva?



